

Благо Дарю

Региональный благотворительный фонд помощи
детям и молодежи с тяжелыми заболеваниями

628416, Ханты-Мансийский
автономный округ - Югра,
г. Сургут, ул. Декабристов, д. 15
Тел./факс 8 (3462) 28-47-12
[http:// www.daribлаго.ru](http://www.daribлаго.ru)
E-mail: daribлаго@yandex.ru
pr.blago@yandex.ru

Начальнику Управления Министерства
юстиции Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре
В.П. Брюхову

Уважаемый Владимир Павлович!

Направляем отчет о деятельности Фонда «Благо Дарю» за 2016 год.

1. Финансово-хозяйственная деятельность Фонда:

Остаток средств целевого финансирования на 01.01.2016 года составил 1 734 668,61 рублей.

За 2016 год фондом было собрано пожертвований на общую сумму 8 771 883,03 рублей, из них с учетом остатка средств целевого финансирования на начало года было направлено:

- На лечение и реабилитацию 36 детей с заболеванием центральной нервной системы - 3 209 978,47 рублей.
- На административно-хозяйственную деятельность фонда - 1 768 098,82 рублей, что составляет 35,52% всех расходов Фонда: где 30,15% - ФОТ; 5,37% - АХР.

Остаток средств целевого финансирования на 31.12.2016 - 5 528 474,35 рублей.

Поступление пожертвований осуществлялось от российских организаций, Бюджетов субъектов Российской Федерации, граждан Российской Федерации в форме пожертвований на уставную деятельность фонда, а также целевые пожертвования (для определенного ребенка).

2. Персональный состав высшего органа управления Фонда:

Учредители РБФ «Благо Дарю»:

- 1) Благородов Сергей Васильевич;
- 2) Карякина Любовь Николаевна;

которыми можно было сфотографироваться. Для всех участников мероприятия волонтеры Фонда организовали небольшие студии косоплетения и аквагрима.



26 апреля в стенах Тюменьэнерго совместно с РБФ «Благо Дарю» прошла «Благотворительная ярмарка, приуроченная к светлomu празднику Пасхи». Каждый работник компании мог приобрести для себя или в подарок изделия ручной работы: вязаные игрушки, творческие детские



поделки, открытки, имбирные пряники и многое другое сделанное не только подопечными фонда, но и работниками АО «Тюменьэнерго».

Денежные средства, вырученные с благотворительной ярмарки, направлены на лечение детей с тяжёлыми заболеваниями.



28 мая в МБОУ СОШ №12 прошел благотворительный концерт «На добрые дела не следует скупиться», организованный командой Emerging Leaders при поддержке Института Диалога Культур Lingua Center и Торгово-промышленной палаты реки Темзы в Лондоне. Каждый желающий мог насладиться разнообразными музыкальными и танцевальными номерами, а так же выступлением школьной команды КВН «МБОУ».

Средства, собранные с билетов в размере 48 900 рублей пошли на лечение Алексея и Кирилла Добровольских.

21 мая на территории НК «Кирпич» Издательский дом «Победа» провел «ФЕСТИВАЛЬ ШАШЛЫКА 2.0».



В программу фестиваля входили: выступления музыкальной группы «ФАБЕРЖЕ», шоу-балета «Вавилон» и центра танцевального движения «Naum Style», конкурсы от ведущих.

Все средства собранные за вход на мероприятие направлены на лечение детей.

12 июня в день празднования «Дня России» и «Дня города Сургута» на территории Городского парка культуры и отдыха РБФ «Благо Дарю» совместно с Муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Центр детского творчества» и ГОУ «ШАГ» провели Благотворительную акцию «ВАША ПОМОЩЬ». В

рамках
акции
был



организован мастер-класс изготовления оригами «Цветик-семицветик», аквагрим, рисование мелками на асфальте, а так же развлекательные игры с веселыми клоунами и установлен ящик для благотворительных пожертвований. Все собранные денежные средства в качестве пожертвования направлены на приобретение технических средств реабилитации и лечение детей.

8 июля на территории Городского парка культуры и отдыха РБФ «Благо Дарю» провел благотворительную акцию, посвященную «Дню Семьи, Любви и Верности».



В этот день все желающие могли стать супергероями, принцессами, кошечками и даже волшебными феями, благодаря работе аквагримера. Каждая юная леди могла сделать себе цветочный браслет или брошь из бумаги, ну а самые маленькие посетители парка могли

дать волю фантазии и раскрасить асфальт

цветными мелками.

Все средства собранные с ящиков для пожертвований, установленных на территории парка, направлены на лечение детей фонда «Благо Дарю»



В начале ноября РБФ «Благо Дарю» совместно с ИД «Победа» начали масштабную подготовку к благотворительной акции «Рождественский Ангел». На начальном этапе проведения мероприятия в кафе «Botanica» прошёл мастер класс, где дети с ограниченными возможностями (подопечные фонда «Благо Дарю») с помощью волонтеров раскрасили статуэтки ангелов — символа надежды и добра, каждую из которых они вложили тепло своих маленьких рук. Каждый ангел —





надежда на выздоровление, шанс ходить в школу, гулять с друзьями, заниматься спортом...

А первого декабря в здании «Тюменьэнерго» прошла V благотворительная выставка «Рождественский ангел», где приглашённые гости: партнёры Фонда, предприниматели города, руководители предприятий и просто неравнодушные к чужой беде люди, могли

выбрать любого понравившегося ангелочка и внести пожертвование на ребёнка. По итогам акции было собрано 2 519 050 рублей и направлены целевым способом, на лечение детей принявших участие в акции, которые в 2017 году смогут поехать на лечение и реабилитацию.

26 декабря РБФ «Благо Дарю» совместно с рестораном «Чайхана CLUB» и творческой группой «Позитив» провели «Новогодний утренник» для деток фонда.



Всех приглашенных ожидала яркая развлекательная новогодняя программа, где каждый ребёнок мог рассказать стихотворение Деду Морозу и Снегурочке, поучаствовать в конкурсах с весёлыми аниматорами, и, конечно же, зажечь новогоднюю ёлку. По окончании утренника каждый ребёнок получил свой подарок от Деда Мороза и Снегурочке, после чего всех ожидал сладкий стол и фото на память с главными волшебниками этого праздника.

4. Проверки Фонда:

В 2016 году проверки в Фонде не проводились, нарушений Федерального законодательства не выявлено.

Исполнительный директор
РБФ «Благо Дарю»
Лебедева П.А.

